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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту Решения Собрания

депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета 

муниципального образования «Веретенинский сельсовет» 

Железногорского района Курской области за 2021 год»

«13» апреля  2022 года   Курская область, Железногорский район, с.Веретенино
         Председательствующий – Гончарова Л.В. – Председатель Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год» от 23.03.2022г. № 213.


Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2020 год», приему и учету предложений по нему, депутаты Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района, население Веретенинского сельсовета, представители общественности.


На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год», опубликованный 23 марта 2022 г. в газете «Веретенинский вестник» № 6 (13).
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:

1. Счетную комиссию.

2. Секретаря публичных слушаний.

3. Утвердить регламент работы.

          По формированию счетной комиссии слово предоставляется Черкасовой К.Е. - депутату Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района, которая предложила создать комиссию в количестве 3 человек.

         Персонально:

         Орловская Н.М. – ведущий – эксперт  Администрации Веретенинского сельсовета  Железногорского района

        Шевелева Л.А. –  заведующая МКУ «Веретенинский клуб досуга»

        Спицина Ю.В. – депутат Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района.

         Предложил голосовать списком.

          Голосовали «За» единогласно.

           Поступило предложение секретарем избрать Курганову Е.В. 

          Голосовали: «За» единогласно.

Курганова Е.В. предложила создать рабочую группу для учета поступивших предложений в ходе публичных слушаний в составе 3-х человек:

      Бармакину Т.В.- делопроизводитель МКУ «Управление хозяйственного обслуживания».

      Чекину З.В. - методист МКУ «Веретенинский клуб досуга».
      Черкасову К.Е. - депутате Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района.

Председательствующий предложил проголосовать за предложенные кандидатуры списком. Голосовали: «За»- единогласно.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствует 15 человек.

Председательствующий публичных слушаний Гончарова Л.В. объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

Предлагает следующий порядок работы:

          Доклад о Порядке проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2020 год» - не более 15 мин.

        Выступления — не более 5мин.

        Ответы на вопросы — не более 3 мин.

        Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.

1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногрского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год» - не более 20 минут.

2. Выступление – не более 10 минут.

3. Ответы на вопросы – не более 10 минут.

Слушали доклад Гончаровой Л.В. о проекте решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год». 

Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Кургановой Е.В., которая сообщает, что в ходе публичных слушаний дополнений и предложений не поступало.

Председательствующий предлагает принять  проект решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год» за основу. 

Голосовали: «За» - единогласно.

Председательствующий сообщает, что по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год» решение принято единогласно.

Председательствующий на

публичных слушаниях

             
                     Гончарова Л.В.
Секретарь публичных слушаний                                          Курганова Е.В.

РЕКОМЕНДАЦИИ

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов
Веретенинского сельсовета Железногорского района Курской
области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета
муниципального образования «Веретенинский сельсовет»
Железногорского района Курской области за 2021год»
             Рассмотрев на публичных слушаниях 13 апреля 2022 года Проект решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год», опубликованный в газете «Веретенинский Вестник» № 6 (13) от 23 марта 2022 года РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год», опубликованный в газете «Веретенинский Вестник» № 6 (13) от 23 марта 2022 года.
2. Протокол публичных слушаний вместе с Рекомендациями по Проекту решения Собрания депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Веретенинский сельсовет» Железногорского района Курской области за 2021 год» направить Собранию депутатов Веретенинского сельсовета Железногорского района, опубликовать в газете «Веретенинский Вестник».
Председатель публичных слушаний                                    Гончарова Л.В.


